

## **Встреча должностных лиц культурного и исполнительного секторов по вопросам хаджа с Лидером революции - 5 /Nov/ 2008**

Великий лидер Исламской революции его светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с должностными лицами культурного и исполнительного секторов по вопросам хаджа назвал этот религиозный долг благоприятной возможностью для паломников Дома Бога, великой исламской уммы и исламского республиканского строя и подчеркнул, что хадж предоставляет самую оптимальную возможность для преодоления естественного и искусственного разделения среди мусульман, а также тождественности сердец, намерений и воли в исламском мире.

Разъясняя тройственные возможности хаджа, его светлость аятолла Хаменеи указал на личностную возможность этого религиозного долга и добавил, что мусульмане в течении нескольких дней выполнения обрядов хаджа удаляются от многих распространенных и обычных жизненных дел, которые служат причиной невежества, регресса, материалистического и внешнего тщеславия и входят в бескрайнюю духовную атмосферу и это действительно является практической тренировкой для того, чтобы отдалиться от мирской привязанности и пресечь во имя Аллаха.

Он отметил: «В ходе этой поездки необходимо устранить все переживания, которые могут помешать паломнику использовать эту драгоценную возможность, однако это не означает подготовки почвы для развлекательного путешествия, потому что хадж - это духовное путешествие, которое должно одновременно сопровождаться с душой и телом».

Лидер Исламской революции, обращаясь к должностным лицам и чиновникам задействованным в области хаджа, подчеркнул: «Ваша обязанность заключается в информировании иранских и неиранских паломников относительно данной беспрецедентной возможности и поощрить их ценить эту возможность».

Его светлость аятолла Хаменеи назвал хадж возможностью для Исламской уммы и добавил: «Исламская умма по причине этнического, расового, культурного разнообразия и разнообразия во вкусах постоянно находится перед некоторыми случаями естественного разделения, наряду с навязываемыми искусственными случаями разделения, поэтому хадж представляет собой большую возможность для мусульман, чтобы они могли сгладить это разделение».

Назвав результаты господства гласа об исламском единстве в исламском мире весьма крупными, его светлость подчеркнул: «Все должны быть бдительны и осторожны и не допустить, чтобы эту возможность единства превратили в почву для разногласий и раскола».

В продолжении великий лидер Исламской революции назвал исламский республиканский строй могущественным строем, но угнетенным и добавил: «Хадж представляет собой хорошую возможность для разъяснения мусульманам ясных и красивых реалий и действительности Исламской республики».

Рассказывая об угнетенности исламского республиканского строя, его светлость аятолла Хаменеи отметил: «Эта угнетенность связана с различными обвинениями, сектантской, идеологической, политической и исполнительной ложью против Исламской республики и во время хаджа необходимо разъяснить мусульманам учения исламского республиканского строя и его реалии».

Указав на то, что в исламском республиканском строе живут рядом друг с другом шииты и сунниты, а также указав на господство Корана и исламского шариата в Иране, его светлость добавил: «В исламских государствах и в различных регионах мира, где проживают мусульмане, сердца многих мусульман переполнены любовью к Исламской республике, Иمامу Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) и великому народу Ирана, однако враги пытаются обвинить этот строй во враждебности с различными исламскими мазхабами и мусульманам необходимо разъяснить эти искажения».

Указав на недовольство и ненависть мусульман мира в отношении враждебности и вмешательства империализма, особенно Америки, великий лидер Исламской революции отметил: «Многие мусульмане по различным причинам лишены возможности открыто выразить это недовольство, но Исламская Республика Иран, в действительности, является крупной, свободной и мировой кафедрой, которая звучным голосом объявляет то, что таится в сердце мусульман, и в этом заключается причина вражды Америки с этим строем».

В другой части своего выступления, указав на усилия некоторых людей, пытающихся представить мрачной атмосферу общества и создать сомнения и волнения в сознании народа, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «Народ Ирана является верующим, искренним народом с твердой волей и тем самым народом, который привел к победе эту великую революцию и на протяжении 30 лет могущественно защищает исламский республиканский строй».

Его светлость добавил: «Эти достижения Исламского республиканского строя были получены не просто, чтобы кто-то мог позволить себе из-за личных амбиций и вражды с правительством подорвать суть строя».

В заключении его светлость отметил: «Некоторые поступки и насилие поднимают такую смуту, которая охватывает всех, как угнетателей, так и не угнетателей, поэтому все должны следить за своими высказываниями и действиями».

В начале данной встречи представитель главенства праведных законоведов и руководитель иранских паломников ходжат аль-ислам валь-муслимин Мухаммади Рейшахри, указав на то, что в представительстве великого лидера Исламской революции в Саудовской Аравии было разработано более ста программ для хаджа в текущем году, сказал: «В числе этих программ: формирование специализированных советов в различных сферах, основание Банка данных исследователей, использование элиты из числа научных духовных академий, подготовка учебных пособий и вспомогательных учебников для различной аудитории хаджа».

Указав на начало составления пятилетней программы представительства великого лидера Исламской революции в Саудовской Аравии, его светлость добавил: «Подготовлены предпосылки составления большой энциклопедии хаджа, священных храмов и гробниц и разработана специальность в области пропаганды во время хаджа до уровней бакалавра и магистра».

Глава организации по вопросам хаджа и зиярата Хаксар Кахруди, представив отчет о принятых во внимание исполнительных программах для хаджа в текущем году, сказал: «Наряду с усилиями предпринимаемыми для устранения некоторых трудностей прошлых лет, составлена универсальная и совершенная программа в плане реализации и культуры для 104 тысяч паломников в составе 500 караванов».